
受 講 日： 令和７年５月１５日（木）～１６日（金）

受講場所： 愛知建設業会館

若手社員能力向上研修会

受講生アンケート

令和７年度
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<問１>専門分野について。

１） 建　築 5

２） 土　木 40

３） その他 1

<問２>最終学歴について。

１） 高校卒 17

２） 高専 1

３） 専門学校卒 3

４） 短大卒 0

５） 大学卒 24

６） 大学院卒 1

７） その他 0

<問３>年齢について。

１） １９歳～２０歳 4

２） ２１歳～２２歳 8

３） ２３歳～２４歳 14

４） ２５歳～２６歳 14

５） ２７歳～２８歳 3

６） ２９歳以上 3
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<問４>会社での経験年数は何年ですか。

１） １年 7

２） ２年 14

３） ３年 9

４） ４年 12

５） ５年 4

６） ６年以上 0

<問５>会社での立場をお答え下さい。

・一般職員 23人 ・現場代理人 5人 ・施工管理　 2人

・現場監督　　 2人 ・営業 2人 ・安全巡視員 1人

・現場主任 1人 ・現場担当者　　 １人 ・施工監督 1人

・現場監督補助 1人 ・係員 1人 ・現場技術員 1人

・回答なし 4人

<問６>入社してから現在までに自分が携わった仕事（工事・設計・営業等）で、

やり甲斐や楽しいこと、うれしいことがありましたか。

１） はい 36

２） いいえ 9

３） その他 1

その他・・・まだあまり経験がない
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<問７>上記で「はい」と答えた方のみお答え下さい。 その内容を具体的にお答え下さい。

・ 工事に最初から最後までたずさわり、工事を完成させたこと　（１１人）

・ 工事中や工事完成後に、住民の方、お客さまなどから感謝されることがあったこと （６人）

・ 自分で計画した丁張で製品が作られたとき　（２人）

・ はじめて担当した工事で評点80点を超えることができたこと

・ 職人と作業するのが楽しい

・ 工事完成後、建物がキレイになっていること

・ 測量案を自分で考え、実際に墨出しをおこない、そこに建物ができたこと

・ 工事が無事故で完工したこと

・ 自分で考えてやった事の結果がよかったとき

・ 設計を現場担当者と密に打合せをし、完了したとき

・ 広い現場をやったとき

・ 10ｍ以上の擁壁を問題なく完成できたこと

・ 工事が難しいがやりがいがあること

・ 自分の組んだ工程通りに進んだとき

・ 協力会社とのかかわりで関係者の人脈がつくれること

・ 現場をまかせられるようになってきたこと

・ 上司にほめられたこと

・ 社員旅行

・ 大きな現場の現場代理人をまかせられた

・ 2つの橋脚が完成したのをみたときにうれしさを感じた

・ 上司にたよりにされた

<問８>上記で「いいえ」と答えた方のみお答え下さい。 その理由をお答え下さい。

・ 事務

・ 上司が細かすぎて必要ないと思うことが多い

・ 残業しても残業時間をつけさせてもらえない

・ あまりうまく仕事ができていないため

・ 仕事は辛いもの

・ 自分が楽しいと思う仕事に出会っていないかもしれない

・ 外での仕事がきつい（夏は暑く、冬は寒い）
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・ 仕事だから

・ まだ自分ひとりでやりきった現場がないため

・ まだ自分の知識等の不足を感じており、楽しめる余裕がないから

<問９>今までの仕事で一番苦労したことは何ですか。

・ 竣工書類等の書類作成　（４人）

・ 施工計画書の作成   （３人）

・ 毎朝の起床、出勤　（２人）

・ 人間関係 　（２人）

・ 事故がおきたときの事後処理   （２人）

・ 覚えること

・ 工事の撮影と整理

・ 工事がはじまるまでの事前準備

・ 報連相

・ 狭い現場での施工方法を決めること

・ 緊急時、バタバタしているときに、自分だけわからず、おいてきぼりになっているとき

・ 図面が理解できないとき

・ はじめてひとりで出来形管理をした際に失敗が多かった

・ 下請けにどうやってわかりやすく指示をだすかが難しかった

・ 朝早く、夜遅いルーティンをつくること

・ チラシの内容に苦労した

・ プレゼンテーション

・ ＪＲの現場

・ 怖い人にききにいくこと

・ 現場でどなられたこと

・ はじめての現場代理人業務

・ 埋設管の位置を考え、管路配管図の作成

・ 炎天下の中の高速道路上での施工

・ 1年目の何もわからなかった時期
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・ 工期末に作成する書類作成

・ 出来形の測定

・ 暑い日、寒い日や強風の際、さえぎるものがない時の作業

・ はじめて現場代人をした現場が名駅だったこと（水道工事）

・ 排水施設の入替工事

・ 隣地対応

・ 寒中コンクリート打設

・ 言語化

・ トイレ改修工事での墨出し

・ 現場代理人で自分がはじめて現場を担当したとき

・ 役所との打ち合わせ

・ 夏の床版コンクリート

・ 昼夜作業、17時まで現場で、そのあと深夜まで書類作成があったとき

<問１０>今回の研修はいかがでしたか。

１） 大変よかった 20

２） よかった 23

３） よくなかった 1
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<問１１>研修の時間はいかがでしたか。

１） ちょうど良い 41

２） 短い 1

３） 長い 2

４） その他 0

<問１２>このような研修について意見をお聞かせ下さい。

（他にもっと受けてみたい研修内容でもかまいません）

・ よい  （２人）

・ グループワークがとても楽しかった

・ 同じ業界の人と交流ができてよかった

・ 他社の方々との交流で新たな意見、気づきが得られ、よかった

・ いろいろな意見がきけてよかった

・ いろいろな機械の名前、工注をしれた

・ 楽しく他会社の方々と話しながら学ぶことが多くよかった

・ グループワークがとてもよかった

・ しらない事だらけで楽しかった

・ もう一度受けたい

・ 同業他社の社員さんと交流ができるいい機会になりよかった

・ ふりかえりなど他の人の意見をきけてよかった

・ 自社しか知らないため、他社の働き方が聞ける内容の研修を受けてみたい

・ グループワークが多く、よい雰囲気で受けることができた

・ 上司の経験談など聞きたい

・ 時間はよかったが、２日だと現場をもっているときにスケージュール調整が難しいと感じた
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